

VODIČ ZA SEMESTRALNI UPIS - KRATKE UPUTE STUDENTIMA PREDDIPLOMSKIH STUDIJA

UPIS

Status studenta stječe se upisom na Fakultet.

Prvi upis 1. godine (1. i 2. semestar zajedno) provodi se u ljetnom ili jesenskom upisnom roku.

Upisi u više semestre i ponavljanje godine provode se putem Studomata i to upisom u:

- zimski semestar (3. i 5.) tijekom rujna
- ljetni semestar (4. i 6.) tijekom veljače.

Obavijest o provedbi upisa objavljuje se na mrežnim stranicama Fakulteta.

UPISI U VIŠU GODINU

Student stječe pravo upisa u višu godinu s ostvarenih 50 ECTS bodova iz prethodne studijske godine.

Ukoliko student ne ostvari 50 ECTS bodova iz prethodne studijske godine, on upisuje ponavljanje

godine te upisuje u zimskom semestru one predmete koje nije položio u prethodnoj godini i predmete iz sljedećeg semestra do ukupnog opterećenja od 25 – 35 ECTS bodova po semestru.

Student može upisati isti predmet najviše dva puta.

Iz istog se predmeta na ispit može izaći maksimalno 4 puta u jednoj akademskoj godini. 4. izlazak na ispit je ispit pred povjerenstvom.

Ukoliko student ne položi ispit pred povjerenstvom, u sljedećoj akademskoj godini ponovno upisuje taj predmet i dobiva nova 4 ispitna roka. 8. izlazak na ispit je ispit pred povjerenstvom. Ukoliko student ne položi ispit niti 8. put, gubi pravo studiranja.

SEMESTRALNI UPIS

Student koji ponovno upisuje **nepoloženi predmet** iz prethodne akademske godine, stječe pravo izlaska na ispit nakon što odsluša predmet i odradi ostale obaveze u vezi tog predmeta predviđene nastavnim planom i programom. U dogovoru s predmetnim nastavnikom studentu se mogu priznati one obveze koje je već izvršio pri prethodnom slušanju predmeta (npr. redovito pohađanje predavanja, vježbi, sudjelovanje u kontinuiranoj provjeri znanja i slično).

Ponovnim upisom predmeta student dobiva mogućnost izaći na ispit najviše 4 puta, vodeći računa da ukupan broj izlazaka na ispit iz tog predmeta u jednoj akademskoj godini ne može biti veći od 4. Novi izlasci na ispit računaju se od broja 5 bez obzira koliko je izlazaka na ispit do tada student iskoristio.

Predmet iz ljetnog semestra prethodne studijske godine može se polagati i tijekom zimskog semestra tekuće godine, do upisa u ljetni semestar.

Ako student tijekom zimskog semestra ne položi ispit iz predmeta ljetnog semestra prethodne godine, u ljetnom semestru tekuće godine ponovo upisuje taj predmet i preostaje mu broj izlazaka na ispit ovisno o tomu koliko je puta izašao na ispit tijekom zimskog semestra tj. u tekućoj akademskoj godini. **Ukupan broj izlazaka na ispit iz istog predmeta u akademskoj godini ne može biti veći od 4.**

Ukoliko student položi sve zaostale predmete iz prethodne studijske godine tijekom zimskog semestra tekuće godine, pri upisu ljetnog semestra može upisati sve predmete višeg semestra i tako nadoknaditi zaostatak iz prethodne godine, bez obzira što na početku godine nije imao uvjete za upis svih predmeta više godine studija.

Ukoliko student do ponovnog upisa predmeta iskoristi sva 4 nova roka i ne položi ispit, može upisati taj predmet u ljetnom semestru, ali ga ne može polagati jer je već 4 puta pristupio ispitu u tekućoj akademskoj godini.

Primjer studenta koji nema položene sve predmete iz zimskog semestra

Na kraju akademske godine student prve godine je ostvario ukupno 40 ECTS bodova i to 20 ECTS bodova u zimskom semestru i 20 ECTS bodova u ljetnom semestru. Upisom zimskog semestra nove akademske godine student upisuje nepoložene predmete iz prošlog zimskog semestra (10 ECTS bodova) i predmete iz tekućeg zimskog semestra do ukupnog opterećenja od 25 – 35 ECTS bodova. Dakle, student može upisati predmete novog zimskog semestra do opterećenja od dodatnih 25 ECTS bodova.

Tijekom zimskog semestra student može polagati nepoložene predmete iz ljetnog semestra prethodne studijske godine, te ukoliko ih sve položi, pri upisu ljetnog semestra može upisati cijeli viši semestar odnosno svih 30 ECTS bodova. Tijekom ljetnog semestra studentu se preporučuje najprije položiti zaostale nepoložene predmete iz prethodnog zimskog semestra (tj. one koje je ponovno upisao na početku akademske godine).

U ovom slučaju, student iako nije stekao uvjete za upis više godine na početku akademske godine, može nadoknaditi zaostatak i na početku iduće akademske godine redovito upisati 3. godinu studija ukoliko položi sve nepoložene predmete iz prve godine i upisane predmete iz druge godine studija, odnosno ako ostvari ukupno 50 ECTS bodova u tekućoj akademskoj godini. U takvom slučaju student u idućoj akademskoj godini upisuje predmet trećeg semestra koji nije mogao upisati u prethodnoj akademskoj godini (jer je mogao upisati najviše 25 ECTS bodova) i cijeli peti semestar, a u ljetnom upisnom roku i cijeli šesti semestar, te može završiti studij redovno, u roku.

PREPORUKA

Do kraja tekuće akademske godine položite sve predmete iz zimskog semestra, jer time stječete pravo upisa svih predmeta zimskog semestra više studijske godine. Ispite iz ljetnog semestra koje ne stignete položiti do kraja tekuće akademske godine možete nastaviti polagati do upisa u sljedeći ljetni semestar.

Primjer studenta koji ima položene sve predmete iz zimskog semestra

Na kraju akademske godine student prve godine preddiplomskog studija ostvario je 45 ECTS bodova i ima položene sve predmete iz zimskog semestra. Kod jednog predmeta iz ljetnog semestra izašao je na ispit dva puta i nije ga položio.

Upisom zimskog semestra nove akademske godine student upisuje sve predmete iz 3. (zimskog) semestra uz mogućnost izlaska na ispit iz svih predmeta za koje je izvršio sve obaveze te može pristupiti ispitu.

Ako do upisa ljetnog semestra **položi ispit iz 2. semestra**, student **može upisati dodatni predmet** iz ljetnog semestra jer je u međuvremenu ostvario dodatne ECTS bodove u prvoj godini studija. **Ako pak položi sve nepoložene predmete, može upisati sve predmete ljetnog semestra.**

Kod predmeta koji je već dvaput polagao 2 puta u prethodnoj godini i nije ga položio, student može izaći na ispit još dva puta tijekom zimskog semestra, npr. u 12. i 2. mjesecu. Prvi izlazak u tekućoj akademskoj godini se računa kao 3. izlazak (to je onaj u prosincu), a izlazak u veljači se računa kao 4. - ispit pred povjerenstvom. Ako student ni tada nije položio ispit, morat će ga ponovno upisati u ljetnom semestru, ali **će dobiti mogućnost samo još dva puta izaći na ispit u toj godini**, jer je dva izlaska u tekućoj akademskoj godini već iskoristio u 12. i 2. mjesecu, što je Studomat zabilježio kao 3. i 4. izlazak. Naime, izlaske na ispit nakon ponovnog upisa predmeta Studomat će računati kao 5. i 6., s time da se 6. izlazak na Studomatu računa kao 4. i posljednji izlazak na taj ispit u tekućoj akademskoj godini. Posljednja dva izlaska na ispit (7. i 8.) su moguća tek u zimskom semestru naredne akademske godine.

PREPORUKA

Na ispit izađite kad ste spremni i položite ga iz čim manjeg broja pokušaja. Tako si skraćujete vrijeme studiranja i smanjujete troškove studija.

Student koji u dvije uzastopne akademske godine ne ostvari ukupno barem 35 ECTS bodova gubi pravo studiranja.

Student može jednu studijsku godinu ponavljati samo jednom.

Student koji tijekom ponavljanja prve godine studija ima položene sve predmete 1. semestra te tijekom zimskog semestra položi sve ispite iz prethodnog ljetnog semestra (2. semestra studijske godine) i koji ostvari dodatnih 50 ECTS bodova iz druge studijske godine, može redovito upisati treću studijsku godinu.

PARTICIPACIJA U TROŠKOVIMA STUDIJA

Student koji prilikom upisa godine (u rujnu) ima ostvarenih 55 ECTS bodova ima pravo na punu subvenciju participacije u troškovima studija, odnosno ne plaća ništa.

Student koji ima ostvarenih od 30-54 ECTS bodova u prethodnoj akademskoj godini, participira u troškovima studija sukladno ostvarenim ECTS bodovima, odnosno plaća onaj iznos ECTS bodova koje je upisao, a nije položio (npr. student koji je upisao 60 ECTS-a i položio 48 ECTS-a, plaća 12 nepoloženih ECTS bodova x 140 kn, odnosno 1.680,00 kn).

Cijena ECTS boda je 140,00 kn.

Student koji je ostvario manje od 30 ECTS-a u obvezi je platiti puni iznos participacije u troškovima studija u iznosu od 8.400,00 kn.

Student može platiti školarinu odjednom ili u ratama do maksimalno tri rate. Svoj izbor mora potvrditi u Studomatu, a potvrdu o izvršenoj uplati dostavlja u studentsku referadu osobno ili na studref@sumfak.hr. Ukoliko student ne dostavi potvrdu o izvršenoj uplati, izvršena uplata neće moći biti evidentirana, te student neće imati pristup Studomatu.

VAŽNO!

Participacija u troškovima studiranja se određuje u trenutku upisa nove akademske godine, prema broju ostvarenih ECTS bodova u prethodnoj akademskoj godini. Naknadnim polaganjem ispita iz prethodne godine student stječe pravo upisa dodatnih predmeta u ljetnom semestru, ali ne i na povrat već uplaćene participacije ili na njezino umanjenje.

Sve relevantne informacije nalaze se u [Pravilniku o studiranju](#).